
Πώσ χρθςιμοποιείται το όηον:  

Η χριςθ του όηοντοσ ςτισ πιςίνεσ είναι μάλλον απλι. Ενϊ υπάρχουν διαφορζσ με βάςθ το μζγεκοσ τθσ πιςίνασ και το υπάρχον ςφςτθμα επεξεργαςίασ νεροφ, τα 

βαςικά ςτοιχεία παραμζνουν τα ίδια. Το φιλτράριςμα τθσ πιςίνασ και θ κυκλοφορία του νεροφ παραμζνουν αμετάβλθτα. Το όηον προςτίκεται ωσ αζριο, διαλφε-

ται ςτο νερό μετά τθ διικθςθ. Αυτό το όηον κα προςτεκεί ςτθν υπάρχουςα γραμμι κυκλοφορίασ νεροφ με βεντοφρι όηοντοσ. Αυτό κα επιτρζψει ςε μια γεννι-

τρια όηοντοσ με ςτεγνωτιρα αζρα που κινείται με κενό να χρθςιμοποιθκεί ςε πολλζσ εφαρμογζσ πιςίνασ, διατθρϊντασ το ςφςτθμα όηοντοσ απλό και πολφ οικο-

νομικό.  

Οφζλθ από τθ χριςθ του όηοντοσ για πιςίνεσ: 

 Μακροπρόκεςμα χαμθλότερο κόςτοσ λόγω μειωμζνου χθμικοφ κόςτουσ 

 Πιο υγιεινό νερό κολφμβθςθσ  

 χωρίσ υποπροϊόντα χλωρίου 

 Χωρίσ χλϊριο ι χθμικι μυρωδιά 

 Αυξθμζνθ απόδοςθ φιλτραρίςματοσ  

 Πιο κακαρό, πιο κακαρό νερό  

Χριςθ όηοντοσ για πιςίνεσ και υδρομαςάη:  

Το όηον χρθςιμοποιείται για τθν επεξεργαςία του νεροφ ςε πιςίνεσ και υδρομαςάη ωσ εναλλακτικι λφςθ ςτα χθμικά βιοκτόνα Το όηον μπορεί να μειϊςει ι να 

εξαλείψει τισ ςκλθρζσ χθμικζσ ουςίεσ από τισ πιςίνεσ ςε χαμθλότερο λειτουργικό κόςτοσ και να βελτιϊςει τθ ςυνολικι ποιότθτα του νεροφ. Οι πιςίνεσ από τισ 

πολφ μικρζσ ζωσ τισ πολφ μεγάλεσ μποροφν να χρθςιμοποιοφν το όηον για να διατθροφν το νερό κακαρό, κακαρό και χωρίσ φφκια. Το όηον που χρθςιμοποιείται 

ςτισ πιςίνεσ κα εξαλείψει τθ μυρωδιά από το χλϊριο και κα παρζχει τθν καλφτερθ ποιότθτα νεροφ που είναι διακζςιμθ ςε ζνα περιβάλλον πιςίνασ.  

ΕΦΑΡΜΟΓΕ  ΟΖΟΝΣΟ ΓΙΑ ΠΙΙΝΕ ΚΑΙ ΤΔΡΟΜΑΑΖ 



ΠΙΙΝΕ ΚΑΙ ΠΑ ΜΕ ΟΖΟΝ  

ΠΛΕΟΝΕΚΣΗΜΑΣΑ ΣΟΤ ΟΖΟΝΣΟ ΖΟΝΣΟ  

 Το νερό  είναι πολφ πιο κακαρό, πράγμα που ςθμαίνει ότι οι ρφποι κα περάςουν 

ςτο ςφςτθμα φίλτρων πολφ πιο γριγορα από ό,τι ςτα χλωριωμζνα ςυςτιματα. 

 Εξαλείφει  τθ δυςάρεςτθ μυρωδιά του χλωρίου γιατί το όηον οξειδϊνει οργανικι 

και ανόργανθ φλθ.  

 Το όηον μπορεί με αςφάλεια να αποτρζψει το ςχθματιςμό τοξικϊν παραπροϊό-

ντων του χλωρίου, όπωσ οι χλωραμίνεσ, που είναι επίςθσ εξαιρετικά επικίνδυνα 

για τθν υγεία.  

 Επιπλζον, το νερό κα είναι κρυςτάλλινο και αρκετά καλό για πόςιμο.  

 Μακροπρόκεςμα, το κόςτοσ λειτουργίασ κα μειωκεί ςχεδόν ςτο τίποτα λόγω 

του μειωμζνου κόςτουσ ςυντιρθςθσ τθσ πιςίνασ και τθσ μείωςθσ των χθμικϊν. 

 Δεν υπάρχουν χθμικζσ ουςίεσ για χοριγθςθ, χθμικζσ δοκιμζσ, εξιςορρόπθςθ PH, 

διαυγαςτζσ, αλγοκτόνα κ.λπ.  

 Αυτό ζχει ωσ αποτζλεςμα ζνα κακαρότερο και αςφαλζςτερο περιβάλλον κολφμ-

βθςθσ, αλλά και μειϊνει το μακροπρόκεςμο κόςτοσ που ςχετίηεται με τθ ςυντι-

ρθςθ μιασ πιςίνασ.  

 

 Το χλϊριο που χρθςιμοποιείται για τθν απολφμανςθ των πιςινϊν είναι 

ευρζωσ αναγνωριςμζνο ωσ κίνδυνοσ για τθν υγεία. Ζρευνεσ δείχνουν ότι οι 

χλωριωμζνεσ πιςίνεσ μπορεί να ζχουν αυξθμζνο κίνδυνο ανάπτυξθσ ςοβα-

ρϊν προβλθμάτων υγείασ. Αυτά περιλαμβάνουν: Το άςκμα ςτα παιδιά 

οφείλεται ςτο τριχλωριοφχο άηωτο, ζνα υποπροϊόν των χθμικϊν αντιδρά-

ςεων μεταξφ αμμωνίασ και χλωρίου.  

 Η διάβρωςθ του ςμάλτου είναι πιο ςοβαρι για τουσ ςυχνοφσ κολυμβθτζσ.  

 Κίνδυνοσ αυτόματθσ αποβολισ και κνθςιγζνειασ ςε ζγκυεσ γυναίκεσ λόγω 

τοξικϊν υποπροϊόντων χλωρίου.  

 Αυξθμζνοσ κίνδυνοσ καρκίνου τθσ ουροδόχου κφςτθσ, όπωσ διαπιςτϊκθκε 

ςε μια μελζτθ που ςυνδζει τθν ζκκεςθ ςε τριαλομεκάνια με 57% μεγαλφ-

τερο κίνδυνο ανάπτυξθσ καρκίνου τθσ ουροδόχου κφςτθσ.  

 Διάβρωςθ του ανοξείδωτου χάλυβα ςτισ πιςίνεσ λόγω τθσ ςυςςϊρευςθσ 

επικετικϊν χλωριοφχων ενϊςεων που παράγονται από τθν αλλθλεπίδρα-

ςθ του χλωρίου με ενϊςεισ που περιζχουν άηωτο.  

Το όηον είναι θ καλφτερθ, κακαρι και πιο οικονομικι εναλλακτικι λφςθ αντί του 

χλωρίου για χριςθ ςε πιςίνεσ. Οι οικιακζσ πιςίνεσ όηοντοσ προςφζρουν μια φιλικι 

προσ το περιβάλλον και οικονομικι εναλλακτικι λφςθ για απολφμανςθ Το όηον είναι 

εξαιρετικά αποτελεςματικό ςτθν αποικοδόμθςθ ι τθν εξάλειψθ ενόσ ευρζοσ φάςμα-

τοσ ανεπικφμθτων μικροοργανιςμϊν. Σε αντίκεςθ με τα επιβλαβι χθμικά απολυμα-

ντικά, το όηον δεν παράγει επιβλαβι υποπροϊόντα. Ζτςι, θ ποιότθτα του νεροφ τθσ 

πιςίνασ κα είναι αςφαλζςτερθ και πιο υγιεινι.  

ΧΛΩΡΙΟ 
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ΠΩ ΛΕΙΣΟΤΡΓΟΤΝ ΟΙ  ΠΙΙΝΕ ΟΖΟΝΣΟ  

Οι οικιακζσ πιςίνεσ όηοντοσ λειτουργοφν με τθ δθμιουργία όηοντοσ, το οποίο ςτθ ςυνζχεια εγχζεται ςτο νερό. Στθ ςυνζχεια, το όηον οξειδϊνεται και εξαλείφει 
τουσ επιβλαβείσ μικροοργανιςμοφσ, παρζχοντασ ζνα κακαρότερο και αςφαλζςτερο περιβάλλον για κολφμπι. Αυτι θ διαδικαςία είναι πολφ πιο αποτελεςματι-
κι και αποδοτικι από τισ παραδοςιακζσ μεκόδουσ απολφμανςθσ με χλϊριο, οι οποίεσ ςυχνά απαιτοφν μεγάλεσ ποςότθτεσ χθμικϊν για τθ διατιρθςθ τθσ ποιό-
τθτασ του νεροφ. Το όηον παράγεται από μια γεννιτρια όηοντοσ, θ οποία χρθςιμοποιεί θλεκτρικι εκκζνωςθ για τθ δθμιουργία αερίου όηοντοσ. Στθ ςυνζχεια, 
το αζριο όηον αναμιγνφεται με το νερό τθσ πιςίνασ. Αυτι θ διαδικαςία είναι εξαιρετικά αποδοτικι και αποτελεςματικι, κακϊσ το όηον μπορεί να ςκοτϊςει βα-
κτιρια, ιοφσ και άλλουσ επιβλαβείσ μικροοργανιςμοφσ ςε λίγα λεπτά. Μόλισ το όηον οξειδϊςει τουσ επιβλαβείσ μικροοργανιςμοφσ, επιςτρζφει ςτθν αρχικι 
του κατάςταςθ ωσ οξυγόνο, χωρίσ να αφινει επιβλαβι υποπροϊόντα ςτο νερό. Αυτό κακιςτά το όηον μια πολφ αςφαλζςτερθ και πιο υγιεινι εναλλακτικι λφςθ 
ςτο χλϊριο, το οποίο μπορεί να παράγει επιβλαβι υποπροϊόντα όπωσ οι χλωραμίνεσ, που μπορεί να προκαλζςουν ερεκιςμό του δζρματοσ, αναπνευςτικά 
προβλιματα και άλλα προβλιματα υγείασ.  
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